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2013年4月高等教育自学考试全国统一命题考试

信息资源管理试题

课程代码：02378

考生答题[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
本卷所有试卷必须在答题卡上作答。答在试卷和草稿纸上的无效。

第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0.5毫米黑色字迹笔作答。

合理安排答题空间，超出答题区域无效。
一、单项选择题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题纸”

1、信息系统是一种非常复杂的

A.自然系统

B.生态系统

C.社会系统

D.人机系统

2、系统分析阶段需要确定新系统的基本目标，并提出新系统的

A.逻辑模型

B.物理模型

C.状态模型

D.功能模型

3、信息革命具有的特征是

A.技术科学化、群体化、智能化和高新性

B.技术集成化、群体化、智能化和系统化

C.技术系统化、科学化、群体化和智能化

D.技术数字化、科学化、群体化和智能化

4、有助于人们全面考察信息活动各个环节的是

A.语义层面的信息概念

B.语用层面的信息概念

C.语法层面的信息概念

D.全信息概念

5、组织信息化的目的是

A.支持组织战略分析

B.支持组织战略制定

C.支持组织战略反馈

D.支持组织战略实现

6、系统实施的依据是

A.系统规划报告

B.系统分析说明书

C.系统设计说明书

D.系统程序说明书

7、除生活中的信息需求之外，个人信息需求还包括工作中产生的信息需求，即为

A.生产信息需求

B.业务信息需求

C.职业信息需求

D.能力信息需求

8、组织内最底层的普通职员负责的工作是

A.管理性工作

B.生产性工作

C.事务性工作

D.技术性工作

9、“信息孤岛问题”本质上是由于

A.使用不同软件产品[最新年份咨询qq593777558]
B.缺乏信息化规划

C.信息不能共享与交换

D.“自采、自用、自成体系”的信息系统

10、分析组织信息化现状、进行信息化能力评估应从哪些方面着手？

A.组织、流程、技术三方面

B.人、流程、系统三方面

C.管理、流程、技术三方面

D.人、流程、技术三方面

11.Windows2000的安全级别可以达到

A.C2

B.C3

C.Bl

D.B2

12、保密性可以保证信息不被窃取，或者窃取者不能[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.了解信息的真实含义

B.破坏信息

C.使用信息

D.传送信息

13、有些问题解决起来比较复杂，需要依赖决策者一定的经验或直觉，这样的问题属于

A.结构化问题

B.非结构化问题

C.半结构化问题

D.完全结构化问题

14、以DB开始的标准代号表示这种标准是

A.国际标准

B.国家标准

C.行业标准

D.地方标准

15、信息资源管理的标准随着科学技术的发展，生产力水平的提高和时间的推移，会发生相应的变化，这是指信息资源管理标准化的[[微信公众号：ikaoti]
A.系统原则

B.协商原则

C.动态原则

D.优化原则

16、企业信息资源管理的管理对象经历了原始数据到信息，再到信息资源，最后到

A.认知的演变

B.Web的演变

C.互联网的演变

D.知识的演变

17、企业通过其生产运作向市场提供自己的产品或服务，以期在满足公益的同时，也得到[最新年份咨询qq593777558]
A.最大的支出

B.最大的收益

C.最好的质量

D.最好的名声

18、企业资源管理的核心是

A.把企业信息视为战略资源

B.把网络资源视为基础资源

C.把领导层的关注视为关键

D.把员工的积极性作为重要内容

19、目前各级政府部门大约集聚了全社会信息资源总量的

A.70%

B.80%

C.90%

D.100%

20、将同一品种或同一型号信息产品的规格按最佳数列科学排列，以最少的品种满足最广泛的需要，这种高级的简化方法称为

A.体系化

B.层次化

C.系列化

D.通用化

二、多项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分）

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题纸”的

21、信息化组织机构可以

A.隶属于业务部门

B.与业务部门平级

C.由CEO直接领导

D.由信息管理委员会直接领导

E．由董事长直接领导

22、下面属于常用的数据挖掘方法和技术手段的有

A.关联分析

B.决策树

C.对比法

D.归纳学习

E．粗糙集

23、现代信息技术的发展呈现出的特点有

A.数字化

B.网络化

C.小型化

D.智能化

E．用户化

24、信息资源安全问题呈现形式有

A.实体破坏

B.黑客攻击

C.违法行为

D.网上购物[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
E．病毒侵入

25、信息法律关系所涉及的主体范围十分广泛，例如

A.政府部门

B.信息系统

C.数据库

D.经济组织

E．个人

三、名词解释（本大题共3小题，每小题3分，共9分）

26、CIO

27、信息资源安全管理

28、信息分析

四、简答题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

29、什么是信息系统的生命周期？其分为哪几个阶段？

30、简述普赖斯指数的定义并给出其计算公式。[[微信公众号：ikaoti]
31、按信息效用不同，信息可分为哪四个层次？试分别举例说明。[[微信公众号：ikaoti]
32、数据库管理员可以利用什么语句进行授权？

33、简述企业信息资源管理的目的和工作内容。

五、综合分析题（本大题共3小题，每小题12分，共36分）

34、材料：

某航空集团公司拥有一个地域分散、多厂商、多平台、多系统的复杂IT环境。IT系统运行复杂，业务系统故障多，技术人员的被动工作方式难以适应企业IT服务需要。

要求：试运用IT服务管理相关知识为该公司出谋划策，使其IT服务向更高层次的主动服务发展。[最新年份咨询qq593777558]
35、结合一个组织的具体情况，说明组织信息化规划的三个层次。

36、实体安全主要涉及信息系统的硬件及其运行环境，其安全与否对于网络、软件、数据等安全有着重要影响。试结合机房应用，阐述实体安全应该采取的各种防护策略。
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